
 

 “O Caminho Se Faz No Caminhar”. 

Rua Raimundo Dias , 38 - Centro - CEP: 63.960-000 - Banabuiú - CE - TEL: (88) 

3426 - 1212 - CNPJ: 23.444.698/0001-30 | Site: www.camarabanabuiu.ce.gov.br 

 
 
 
Ata da Decima Segunda Sessão Ordinária do Segundo período Legislativo, 
realizada no dia 19 de Outubro de 2018, ás dez horas no salão nobre da Câmara 
Municipal de Banabuiú, realizou-se uma sessão Ordinária sob a presidência do 
vereador Gilson Fernandes da Silva  e secretariado pelo o vereador Thiago de 
Sousa Oliveira. O presidente convidou o secretário para fazer a chamada dos 
vereadores, , faltaram os  vereadores; Eneide Maria Saraiva Nobre e Joaquim 
Rodrigues Lemos. Havendo número legal, o presidente declarou aberta a sessão  
e convidou o secretario para fazer a leitura das atas das sessões anteriores que 
foram aprovadas por unanimidade.  Foi ouvido o  hino municipal conforme Lei Nº 
629  de   16  de Junho  de 2017. Foi lido um texto bíblico pelo vereador Gilson 
Fernandes Da Silva. Dando procedimento aos trabalhos o presidente passou para 
o EXPEDIENTE: Não mais havendo oradores para o expediente o presidente 
passou para ORDEM DO DIA: Foi lido uma justificativa de não poder comparecer  
á esta casa legislativa o secretario de planejamento e Gestão Publica Cleriston 
Aurélio da Silva Nobre. Foi lido e entregues as comissões competentes o projeto 
de Lei Nº 034/2018, Oriundo  do Poder Executivo Municipal em que   autoriza 
o munícipio de Banabuiú  a promover a doação de uma terreno de 100 metro 
de frente  por 35 metros de fundos pertencente ao patrimônio da prefeitura 
de Banabuiú para fins de construções de casa populares para fins de 
construção de casa populares do projeto minha casa minha vida. Foi lido e 
entregues as comissões competentes o projeto de Lei Nº 05/2018 de autoria do 
vereador Francisco Egberto Pordeus Oliveira, em que regula o dia para 
realização da feira livre na cidade de Banabuiú. Não havendo matérias, o 
presidente facultou a palavra aos senhores vereadores. Inicia com a palavra o 
vereador Daniel Bandeira Lima agradecendo aos votos do seu candidato eleito, 
Dr. Leonardo Pinheiro. Cita também a eleição para presidente, dizendo que é 
preciso cautela e segurança na escolha do mesmo, pois se trata do futuro do País. 
Da continuidade falando de algumas conquistas como o carro implantado em 
Pedras Brancas no valor de 67 mil. Cita também a emenda parlamentar pronta de 
um recurso garantido no valor de 269 mil para construir uma quadra no Governo 1. 
E outra no valor de 230 mil para comprar 41 pops para as agentes de saúde do 
nosso município. Fala um pouco sobre sua felicidade com um requerimento que 
deu entrada nesta casa, juntamente com seu colega vereador Josanias de 
Oliveira.  tratando-se de um pedido de uma cisterna de 52 mil litros de água, no 
colégio da Ferrolândia. Diz que esteve com a professora do colégio da localidade e 
a mesma afirmou que a obra estava em andamento. Finaliza agradecendo a todos 
presentes. Da inicio com a palavra o vereador Thiago de Sousa Oliveira dando 
boas vindas a todos presentes e falando um pouco sobre o seu entristeci mento 
por mais uma vez a sessão não estar sendo transmitida pela rádio do nosso 
município. Solicita ao Sr. presidente algum posicionamento em relação ao 
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processo que esta na justiça. Pede também uma resposta da acessória jurídica 
desta casa, pois o tempo esta passando e nada é resolvido. Diz que é uma 
cobrança frequente da população, pois trata-se tanto de direito deles como dos 
vereadores serem ouvidos, pois é discutido coisas importantes que acontecem no 
nosso município e acaba sendo desestimulante quando não é transmitido. Fala 
também sobre o projeto minha casa minha vida que veio para esta casa, 
ressaltando o quão é importante ser analisado com cautela antes de ser assinado. 
Ainda em seu discurso, fala um pouco sobre a eleição para presidente do nosso 
país, falando que devemos analisar bem, pois estamos decidindo o futuro do 
Brasil. mostra total apoio ao candidato do PT Fernando Haddad. Agradece aos 
631 votos do candidato a deputado estadual que apoiou. Finaliza seu discurso 
dizendo que procura estar sempre do lado certo, independente de lado politico. Da 
inicio com a palavra o vereador Francisco Egberto Pordeus Oliveira 
agradecendo a cada um de Pedras Brancas, Lagoa da Serra, Ribeira, Penha, 
Barra do Sitiá e Galiza. Que foi onde trabalhou e mostrou resultado. Cita o projeto 
minha casa minha vida e  parabeniza a todos vereadores desta casa por 
mostrarem que a democracia é isto, divergência de opiniões.. buscando juntos por 
soluções. Pede atenção das comissões, pela fato do projeto ter dado entrada em 
um dia e no mesmo a comissão sem analisar já querer dar um parecer. Mas se 
mostra satisfeito por seus colegas que tinham opinião diferente terem entendido a 
importancia do assunto e esperar uma analise do mesmo.  Ainda em seu discurso, 
mostra chateação com o Sr. Presidente desta casa por ligar diversas vezes para 
resolver assuntos importantes da câmara e o mesmo não atender ou retornar suas 
ligações. Cita também o transporte da câmara, dizendo que não concorda quando 
um vereador precisa ir a uma viagem e ele mesmo ter que abastecer o veiculo. Diz 
também que tem uma grande admiração pelo Sr. Presidente, mas que dessa forma 
não tem como dar andamento aos trabalhos. Da continuidade agradecendo ao Sr. 
Prefeito Edinho Nobre pelo compromisso que tem tido, mas diz que muitas vezes 
também realiza ligações para ele e não é atendido. Finaliza o seu discurso 
parabenizando todos os seus colegas vereadores e prefeito pelo trabalho e votos 
conquistados nesta eleição. Da inicio com a palavra o Vereador/Presidente Gilson 
Fernandes da Silva dizendo que todos nos devemos receber criticas, pois 
ninguém é perfeito. Mas que sempre procura conduzir as coisas da maneira mais 
democrática possível. Citando que a função do vereador é olhar o bem comum e 
depois de analisado o projeto foi visto que o bem comum não estava de acordo 
com o que é correto. Respondendo ao seu colega vereador Francisco Egberto 
Pordeus Oliveira diz que todos os dias de 12:00 a  13:00 horas encontrasse 
presente nesta casa. Exceto quando viaja. Explica que quando ver qualquer 
ligação atende ou retorna em outro momento. E que jamais tem intenção de 
prejudicar o andamento desta casa, reforça dizendo que tudo que chega ate ele e 
é de seu conhecimento procura resolver. Fala sobre a eleição que passou e sobre 
seu apoio aos candidatos que sempre ajudaram e mostraram compromisso com 
nosso município e cita alguns benefícios que ainda estão por vir, como: a praça da 
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Brasília e Vila dos Marianos, a areninha do Dnox que já esta em construção, a 
quadra prometida para o Governo 2 e entre outras, diz que espera que sejam 
realizadas. Parabeniza o seu colega vereador Thiago, pela sua força de vontade e 
por buscar sempre melhorias para o nosso município e por conseguir muitas 
através do seu colega Dede Teixeira. Ressalta que se deve procurar harmonia 
dentro desta casa. Mostra também toda sua preocupação quando se trata das 
contas e dos gastos da câmara. Reforça a questão das transmissões da sessão 
pela rádio, citada também pelo vereador Thiago e diz que faz justa a sua 
reclamação e que precisam de uma resposta da acessória jurídica. Cita o seu 
colega vereador Jeovane, que quando passou pela presidência desta casa, deixou 
um carro para a câmara. E diz que quando um vereador quer uma viagem é 
agendada e realizada. Mas que há um limite de gasolina a ser gasto. Não houve 
oradores. O presidente  encerrou a sessão,  marcando uma  outra sessão ordinária 
para o dia 26  de Outubro de 2018. Eu, Thiago de Sousa Oliveira, elaborei a 
presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada pelos vereadores 
presentes. 
 


